



SPORT MECÉNÁS - 2017

Megvalósítandó cél:

Az eredményes versenysport megteremtésének alapja az utánpótlás nevelés, amely biztosítja a folytonosságot a sportban, valamint keretet biztosít a tehetséges sportolók kiválasztásához. Ugyanakkor célnak tekintjük az abban résztvevő fiatalok egészségi és edzettségi, valamint pszichikai állapotának javítását, illetve ezen sporttevékenységek során is a pozitív erkölcsi tulajdonságok kialakítását. A gyermekek nevelésén túl figyelmet fordítunk az utánpótlás-nevelő szakemberek megbecsülésére, elismerésére is. Egyesületünk sikeres „Torna” munkájának az alapja a megfelelő személyi és tárgyi feltételek biztosítása, mely erős motivációs rendszerre épül. Iskolánkat korosztályban érintő II. korcsoport, III-IV. korcsoport és V-VI. korcsoport kiváló minőségi szinten tudja a diákversenyek „Torna” gyakorlatait megvalósítani. Szinte már hagyomány, hogy minden évben továbbjutunk ezen korcsoportokban országos elődöntő vagy döntő szintig. Az utánpótlás nevelési munkánkhoz elengedhetetlen tárgyi feltételekre-eszközökre szeretnénk jelen pályázatunkkal támogatást elnyerni. Úgymint torna szerek, és főleg torna mezek (női dresszek), melyek iskolai költségvetésből nem finanszírozhatók, és a családok szűkös anyagi helyzete miatt rájuk át nem terhelhetők.

A cél megvalósítása érdekében folytatott tevékenység leírása

A programok céljainak megfelelően segítjük a „Torna” sport szakmai munkáját. Reményeink szerint a program adta lehetőségeket kihasználva, egyre több tehetséges fiatalból választhatók majd ki a csapattagok a különböző korosztályokban. Fontos a program szervezeti felépítésének, szakmai koordinálásának, áttekinthetőségének, ellenőrzésének folyamatos fejlesztése a tapasztalatok alapján. Szakmai program készítése. Népszerűsítő programok. Ne csak a mennyiség, hanem a minőség is legyen fontos az utánpótlás képzésében.

A programban résztvevők és koruk

A Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium és Kollégiumban működő Jezsuita Diáksport Egyesület tagjai, akik egyben az iskola tanulói is. 12-18 éves diákok.

Létszáma: 18 fő versenyző